

海南西南海域一外籍货船与渔船发生碰撞,渔船沉没 8人失联 搜救正在进行中

南国都市报4月3日讯(记者 王小畅 通讯员 石俊)3日,记者从海南省海上搜救中心获悉,4月3日0时15分左右,巴拿马籍集装箱船SITC DANANG(“海丰峴港”)轮与渔船“粤南澳渔36062”在距离乐东莺歌海镇西南方向22海里处发生碰撞,碰撞造成渔船沉没,渔船上8人落水失联。险情发生后,海南省海上搜救中心全力搜救遇险人员,截至记者发稿时暂未发现失联人员。目前,搜救行动正在进行中,事故原因正在调查。

4月3日1时50分,海南省海上搜救中心接到SITC DANANG轮船东的险情报告后,立即启动应急预案,核实险情并协调各方力量开展搜救。该中心先后协调海南海事局、南海救助局、军警部门派

出公务船、专业救助船及舰船赶赴事发海域开展救助,并协调南海救助局、中海油海南分公司、南航通航等单位派出5架飞机开展空中搜寻,琼粤两地也派出多艘渔船参与搜寻。

截至17时30分,现场共有21艘船舶和5架飞机正在开展水面和空中搜寻。

同时,协调海事部门发布航行警告,提醒过往船舶注意航行安全和加强瞭望,并协调过往商船参与搜救,发现落水人员及时救助。

海事部门表示,将加强现场交通组织,提醒过往船舶注意避让,避免发生次生事故。目前,相关专业力量已到达现场投放遥控潜水器开展水下搜寻,暂未发现失联人员。



搜寻现场(通讯员供图)

文昌一艘渔船因脱缆“流浪”到广东 铺前海岸派出所民警帮渔民找回

南国都市报4月3日讯(记者 吴岳文 通讯员 罗晓坚 李世贵 文/图)“多亏民警帮我把渔船找回来了!”4月3日,文昌渔民林先生接受记者采访时说。

3月25日下午,在文昌市铺前港海域,一群身穿警服的人正在停泊点等候。只见海上一艘渔船缓缓向他们驶来。“终于把渔船找回来了,这一路真不容易呀!”渔民林先生满脸喜悦,他驾驶着失而复得的渔船驶进铺前港时,还有点像是在做梦。

前段时间,林先生停放在铺前镇七岭哥村海域的渔船突然不翼而飞,他随即报警。他一家老小就指望这艘船生活。

铺前海岸派出所民警一刻也不敢耽搁,立即开展走访调查。在对该船进行系列搜查后,显示该船在文昌市铺前港海域。民警马上前往该海域搜寻。但在现场排查寻找一番后,并未找到这艘渔船。

“我们加大搜查力度,运用无人机对附

近海域进行搜索,但还是没找到。”民警陈涛说,可能该船已经发生故障,想要找到它宛如大海捞针。

民警将丢失船舶的信息向辖区的渔民集中发布,呼吁大家帮忙寻找。民警还向邻近市县的海岸派出所、渔政等相关部门进行通报,请求帮助寻找。在该船丢失近31个小时后,广东省渔政总队徐闻大队联系了铺前海岸派出所。

“我们这边有渔民发现你们正在寻找的渔船踪迹,此刻渔船就停在徐闻县龙塘镇海域。”听到该消息后,陈涛松了一口气。

铺前海岸派出所将船舶失踪的信息发布在多个船舶群后,有渔民发现了失踪船舶,便与当地渔政部门取得联系,渔政部门也立即向铺前海岸派出所反馈。

3月24日,得知丢失的船舶找到后,船主林先生激动万分。3月25日下午,林先生驾驶渔船驶进铺前港,陈涛带队一同前



从海南文昌“漂泊”到广东徐闻的渔船终于“回家”了

往渔船停泊点,并对船体情况进行检查。

“经过我们初步检查,船体无损坏,无他人登船操作痕迹。”陈涛说,他们初步判

断这艘渔船是在停靠时操作不当,导致渔船脱缆,随洋流漂泊到广东徐闻海域,排除人为盗窃的可能。

海口金牛岭公园翻新健身步道开裂 园林部门:尚未移交,已要求代建单位及时修复

南国都市报4月3日讯(记者 王康景/文 汪承贤/图)近日,市民在海口金牛岭公园散步时发现,该园区健身步道出现了局部开裂的情况,怀疑道路质量存在问题,担心可能影响市民的健身娱乐,希望相关职能部门及时处置。

记者前往现场发现,金牛岭公园内翻新的健身步道有四个点位出现路面开裂的情况,有的裂缝比较明显。

4月3日,记者从海口市园林和环境卫生管理局获悉,在得知市民反映的情况后,该局迅速安排相关科室负责人到场核实。

该局工作人员表示,金牛岭公园自20世纪90年代开放以来,公园部分区域建设不完善,基础设施和配套服务设施不健全。2023年该局启动了海口市金牛岭体育公园健身设施改造项目,目前尚未移交,处于施工阶段。

针对市民反映的有关道路工程质量问题,该局已于4月2日责成代建单位对改造工程出现的问题进行整改。

此前,在发现该项目公园主环路正在改造的健身步道存在多处开裂后,公园巡查人员多次向该项目建设、监理和施工等参建单位反映。此外,针对路灯管线开挖深度不足的问题,也将进行整改。

该局工作人员表示,该开裂路段是对原路面加固翻新,代建单位反馈施工单位已进行现状道路裂缝处理和局部加铺钢筋网片,在底部先涂刷高标号水泥净浆后浇筑混凝土。近期入园车辆增多,大型污泥罐车通行给路面造成较大压力。代建单位已要求施工单位挖除问题路面并按规范要求重新浇筑。

该局将督促代建单位保障施工质量,通过协调让大型污泥罐车改道通行。



海口金牛岭公园新修健身步道开裂

一旅客候车时晕倒 民警及时救助

南国都市报4月3日讯(记者 王燕珍)近日,一名旅客在海南东方站候车时因贫血昏倒在地,头部出血,所幸被正在执勤的海口铁路公安处东方站派出所民警及时发现并救助。

3月22日21时,一名旅客正在东方站二站台候车,突然感到晕眩并昏倒在站台上,正在维护乘降秩序的东方站派出所民警及时发现并上前救助。民警让该男子保持清醒状态,同时指挥工作人员立即拨打20。10分钟后,急救人员到场,民警配合医护人员对受伤旅客开展紧急包扎止血,随后组织警力配合医护人员将该旅客转移到救护车上送医治疗。目前,该旅客已出院。